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Extrait des délibérations  
du Conseil Général 

 
 
 
N°  CG 2011-2-1-11 
Séance du jeudi 14 avril 2011 
 
 
 

DESIGNATION DES REPRESENTANTS DU CONSEIL GENERAL POUR SIEGER 
AU SEIN DES ORGANISMES EXTERIEURS, COMMISSIONS ET GROUPES DE 

TRAVAIL.  

 

Le Conseil Général, 
 

VU  l'article L 3211-1 du Code Général des Collectivités Territoriales relatif aux 
compétences du Conseil Général,  

VU  les articles L 3121-22 et L 3121-23 du Code Général des Collectivités Territoriales 
relatif à la désignation des membres ou des délégués du Conseil Général pour siéger 
au sein d’organismes extérieurs, 

VU le rapport du Président du Conseil Général, 

 

 

 

APRES EN AVOIR DELIBERE 

 

- Procède à la désignation au scrutin secret du représentant titulaire du Conseil 
Général pour siéger au sein du Conseil d’administration du Collège Kennedy à 
Mulhouse. 

- Décide, à l’unanimité, de ne pas désigner au scrutin secret le représentant suppléant 
du Conseil Général pour siéger au sein du Conseil d’administration du Collège 
Kennedy à Mulhouse.  

- Désigne, à la majorité, Monsieur Marc SCHITTLY (élu par 22 voix contre 9 pour 
Monsieur  Pierre FREYBURGER) en qualité de représentant titulaire du Conseil 
Général pour siéger au sein du Conseil d’administration du Collège Kennedy à 
Mulhouse, représentation figurant en annexe à la présente délibération. 

- Désigne, à l’unanimité, Monsieur Francis FLURY en qualité de représentant 
suppléant pour siéger au sein du Conseil d’administration du Collège Kennedy à 
Mulhouse (deux abstentions : Monsieur Gilbert BUTTAZZONI et Monsieur Pierre 
FREYBURGER). 

- Décide, à l’unanimité, de ne pas désigner au scrutin secret les représentants du 
Conseil Général pour siéger dans chacun des autres organismes extérieurs, 
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commissions et groupes de travail, dont la liste figure en annexe à la présente 
délibération. 

- Désigne, à la majorité, Messieurs Jean-Jacques WEBER, Pierre GSELL, Christian 
CHATON, Alain GRAPPE en qualité de représentants titulaires du Conseil Général 
pour siéger au sein du Conseil Syndical du Syndicat mixte du Parc naturel régional 
des Ballons des Vosges (9 voix contre : Messieurs Henri STOLL, Michel HABIB, 
Frédéric HILBERT, Hubert MIEHE, Max DELMOND, Gilbert BUTTAZZONI, Pierre 
FREYBURGER, Armand REINHARD et Pierre VOGT). 

- Désigne, à la majorité, Monsieur Daniel ADRIAN en qualité de représentant titulaire 
du Conseil Général pour siéger au sein de l’Eurodistrict Trinational de Bâle, (élu par 
21 voix contre 9 voix pour Monsieur Max DELMOND et une abstention de Monsieur 
Max DELMOND). 

- Désigne les Conseillers Généraux chargés de représenter le Département du        
Haut-Rhin au sein des autres organismes extérieurs, commissions et groupes de 
travail, conformément au document joint en annexe. 

 
 
 

 
 
Adopté 
 voix contre 
 abstentions 



 
 
  Service Administratif de l’Assemblée 
 
 
 
 
 

 
 
 

MISSIONS CONFIEES A TITRE PERMANENT 
A MME ET MM. LES CONSEILLERS GENERAUX 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Séance Plénière du Conseil Général 

du jeudi 14 avril 2011  
    
 
                Annexe à la délibération  
                    n° CG-2011-2-1-11  
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